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Vlaamse vertegenwoordigingen  –  Londen

Sinds Vlaanderen de volwaardige bevoegdheid
kreeg om een eigen buitenlands beleid te voeren,
groeide de intentie om de structurele samenwer-
king tussen de verschillende netwerken en hun ver-
tegenwoordigingen in het buitenland te versterken.

Als gevolg daarvan werd in de hoofdsteden van
verschillende landen overgegaan tot het samen-
brengen van deze diensten onder één dak in een
geïntegreerde Vlaamse Ve r t e g e n w o o r d i g i n g. D i t
gebeurde reeds met succes in Den Haag, Wenen en
Berlijn en werd recentelijk in Parijs toegepast.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot
het samenbrengen van de verschillende netwer-
ken en vertegenwoordigingen in Londen in één
geïntegreerde Vlaamse Vertegenwoordiging ?

2. Wanneer is de geïntegreerde Vlaamse Ve r t e-
genwoordiging in Londen een feit ?

3. Welke netwerken en diensten worden samenge-
bracht onder één dak ?

4. Hoeveel financiële middelen worden uitgetrok-
ken voor het samenbrengen van deze diensten
in Londen ?

5. Wordt er bijkomend personeel aangeworven in
het kader van de realisatie van deze geïnte-
greerde Vlaamse Vertegenwoordiging in Lon-
den ?

6. Heeft de Vlaamse regering reeds een pand aan-
gekocht in Londen waar de geïntegreerde
Vlaamse Vertegenwoordiging zal worden ge-
huisvest ? Zo ja, waar ?

Antwoord

In dit stadium kan ik bevestigen dat ik de intentie
heb de Vlaamse regering voor te stellen over te
gaan tot de structurele uitbouw van een geïnte-
greerde Vlaamse Vertegenwoordiging in Londen.

1. Het samenbrengen van de verschillende plaat-
selijke Vlaamse vertegenwoordigers in Londen
onder één dak bevindt zich op dit ogenblik in de
voorbereidingsfase.

Mijn diensten stellen op dit ogenblik een dos-
sier samen in verband met de budgettaire, p e r-
sonele en infrastructurele aspecten van dit ge-
heel.

2. Op basis van het onder 1 genoemde dossier zal
de Vlaamse regering een besluit nemen in ver-
band hiermee. Het precieze tijdstip van de reali-
satie van de Vertegenwoordiging is afhankelijk
van deze besluitvorming en van verschillende,
deels externe factoren, zoals de beschikbaarheid
van panden op de markt, het verloop van de on-
derhandelingen, enzovoort.

3. Het is de bedoeling de diensten van Export
Vlaanderen en Toerisme Vlaanderen te bunde-
len onder één dak.

Het is verder ook de bedoeling de nieuwe, a a n
te stellen gemeenschapsattaché in  het pand te
huisvesten.

4. Zoals onder 1 gesteld, maakt het financiële as-
pect nog het voorwerp uit van onderzoek door
mijn diensten.

5. Verwijzend naar 3. kan ik melden dat het de be-
doeling is één gemeenschapsattaché en één ad-
ministratieve kracht (ter ondersteuning van de
gemeenschapsattaché) aan te werven.

6. Zoals uit het antwoord op de vorige vragen
b l i j k t , werd nog niet overgegaan tot de aankoop
of huur van een pand.


